Pauta P3-Control 1/Otoño/2010
a)

Denominemos los siguientes eventos aleatorios como sigue:

A: Ser Aceptado
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b)

Debemos calcular:
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Pero,
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Además:
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Finalmente,
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c) Se busca encontrar:
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Lo que puede reescribirse como:
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Calculemos cada uno de los términos que nos acaban de aparecer:
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Donde:
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Esto, pues, las intersecciones serán siempre vacías (eventos disjuntos), dado que las cartas llegan una sola vez.

De esta manera,
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Calculemos ahora:
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Notar que la expresión anterior puede reescribirse como:
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Luego, se deben encontrar los 5 multiplicando de la expresión anterior:

1. De la parte (a) obtenemos que:
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2. De la pregunta (b) sabemos que:
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3. Calculemos ahora:
[image: image19.png]{R3y;| Riga N RE,)




Notar que:
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Donde:
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Además,
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Por último:
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De esta manera, 
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Por lo que, la probabilidad que andábamos buscando, nos queda:
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4. Busquemos, ahora,
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Notemos que:

[image: image27.png]PRui

O (Ryu RS Riza ARG = 9IRS A R ARLIR) St s




Donde:
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Además,
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Por último:
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Así, 
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Por lo tanto,
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5. Busquemos, finalmente:
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Notemos que:
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Donde,
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Además,
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Por último,
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Finalmente, hemos obtenido el 5º multiplicando
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Recordando que lo que buscábamos era:
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Reemplazando el resultado anterior en:
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